

اس بنیادی مطالبے کو اچھی طرح سمجھے بغیر دعوتِ حق کا کام صحیح طور پر انجام نہیں دیا جاسکتا۔ یہ کتاب بنیادی تحریکی تصورات کو واضح کرنے میں غیر معمولی مدد فراہم کرتی ہے۔ اللہ تعالیٰ محترم مولانا کو اس کا بہترین اجر دے اور دعوتِ دین کو پیش کرنے کے مزید مواقع سے نوازے۔ (ڈاکٹر انیس احمد)

شیمبرز بازار میں سرمایہ کاری، موجودہ طریقہ کار اور اسلامی نقطہ نظر، ڈاکٹر عبدالعظیم اصلاحی۔
ناشر: مرکزی مکتبہ اسلامی پبلشرز، نئی دہلی۔ ملنے کا پتا: ڈی ۳۰۷، دعوت مگر، ابو الفضل انکلیو، جامعہ مگر،
نئی دہلی، بھارت۔ فون: ۲۶۹۵۴۳۳۱۔ صفحات: ۱۵۲۔ قیمت: ۸۰ بھارتی روپے۔

دور جدید میں اسٹاک مارکیٹ یا شیمبرز بازار کو کسی بھی ملک معیشت کا درجہ حرارت کہا جاتا ہے۔ کاروبار ترقی کر رہے ہوں تو شیمبرز بازار میں اچھے حالات دیکھے جاتے ہیں اور کاروباری حالات کی خرابی کا اثر شیمبرز بازار پر مرتب ہوتا ہے۔ اس کے علاوہ ملکی سیاسی حالات اور بین الاقوامی مالیاتی و سیاسی تبدیلیاں بھی اس بازار پر اثر انداز ہوتی ہیں۔ اس کاروبار سے ہر ملک میں لاکھوں افراد وابستہ ہوتے ہیں۔ مزید برآں دور جدید کی بہت سی خرابیاں اور غیر شرعی معاملات اس بازار میں پائے جاتے ہیں۔ لیکن اردو زبان میں اس موضوع پر بہت کم لکھا گیا ہے۔ اس حوالے سے ایک مختصر رسالہ مولانا تقی عثمانی نے ۱۹۹۳ء میں لکھا۔ اس کے بعد ایک تفصیلی کتاب جناب عبدالعظیم اصلاحی نے ۱۹۹۹ء میں لکھی اور دہلی (بھارت) سے شائع ہوئی۔ اس کتاب میں شیمبرز بازار کی تعریف سے لے کر اس کے عملی پہلوؤں اور خرابیوں کا تذکرہ کرنے کے بعد مصنف نے اس موضوع پر اسلامی نقطہ نظر کو بھی پیش کیا، جس میں مختلف علما کی آرا بھی شامل کی گئیں۔

اس کتاب کی خوبی یہ تھی کہ اسلامی معاشیات کے حوالے سے واقع ترین شخصیت جناب ڈاکٹر نجات اللہ صدیقی نے دیکھا اور پسند فرمایا اور یہ تبصرہ کیا کہ ”اصلاحی صاحب نے اس کتاب میں شیمبرز کی ماہیت اور شیمبرز بازار کا عمل سمجھانے کی بھی کوشش کی ہے اور اس سے متعلق علما کی رائیں بھی نقل کر دی ہیں جس سے ایک بڑی کمی پوری ہو گئی ہے۔ مگر ان کا اصل کام ان کی اپنی رائیں اور دوسروں کی رائیں کا تنقیدی جائزہ ہے، جسے میں نے متوازن اور معقول پایا ہے۔“

زیر تبصرہ کتاب کا نظر ثانی شدہ ایڈیشن جنوری ۲۰۱۳ء میں شائع ہوا ہے جس میں صکوک کے موضوع پر ایک باب کا اضافہ بھی کیا گیا ہے اور کچھ فصلوں کا اضافہ شیمبرز بازار میں